

周日客场比赛被迫延期

舜天队两万元机票打了水漂

昨天，快报独家报道了舜天与深圳队的中超比赛有可能延期进行。昨天下午，中国足协以书面形式正式通知舜天俱乐部，因比赛场地的问题，本场比赛确定延期，具体比赛时间足协将与两家俱乐部商定。

▶去年中超联赛首轮，深圳红钻队在主场深圳体育场迎战江苏舜天队。不过，因为深圳方面的原因，明天舜天队将无法再在这个场地与深圳队一决高下。
(资料图片)

主场没有搞定 深圳队搬石头砸脚

因为深圳即将在8月份承办世界大学生运动会，深圳队原主场深圳体育场正在进行施工改造，所以在此之前，深圳队把主场搬到了惠州。

可是，即将对阵舜天队之时，深圳队突然宣布要把主场搬回，重新回到深圳体育场比赛。三天前，他们在给媒体发的通稿中明确表示，主场确定放在深圳体育场，并称事情已经落实，但事实并非如此。

“深圳队玩的是先斩后奏，他们希望媒体帮他们造势，以期重新回到深圳体育场比赛，但真实情况



是，他们目前根本无法在深圳体育场比赛。”一位广东媒体同行气愤地告诉记者。

直到前天下午，深圳红钻俱乐部仍然在为回到主场的事宜努力，在与深圳方方面面领导沟通之后，最终，他们还是无法去深圳体育场比赛，原因是球场目前无法交付使用。

深圳体育场的改造工作虽然已经接近尾声，但是工程尚未经过验收，与此同时，球场外场尚未完全竣工，外围停车场堆放着沙石、砖块及其它建筑材料，而之前可以停放数百辆私家车的南广场被改造成为市民休闲广场，其路面正在铺设大理石，行人不能踩踏，更不能停放车辆。

由于存在安全隐患，因此深圳有关方面不放心让深圳队回到主场作战，深圳体育场目前还无法使用。

比赛被迫改期 舜天队赔了机票钱

深圳在没有搞定主场的情况下，居然在三天前通知舜天队，称比赛在深圳体育场进行。于是，当晚舜天便订了周五去深圳的机票，也订好了球员下榻的酒店。

前天，舜天队的工作人员杜凡先行抵达深圳，可他突然接到了足协的电话通知，比赛肯定不能在深圳体育场进行，深圳方面提议比赛转移到惠州进行，但是，由于主队没有提前15天通知客队

更改场地并到中国足协备案，舜天队坚决不同意将比赛场地临时迁至惠州。

无奈之下，深圳队再次与有关方面沟通，做最后的努力，努力未果，比赛不得不延期进行，舜天也同意了延期的方案。杜凡昨天也坐飞机离开了深圳，返回南京。

对于这一变故，舜天队显然有一种被耍的感觉，但是，他们也是有苦说不出，只能被动接受。因为计划有变，舜天队的机票钱也打了水漂，“我们订的是团队票，比较便宜，所以不能改签，更不能退。两万元机票钱就这样浪费了。”舜天俱乐部总经理刘军告诉记者。

事实上，舜天还给酒店方面交了一万元订金，“我们和酒店正在

协调，钱肯定不会退了，不过酒店方面承诺，如果下次去打比赛，我们还住在他们那里，这个钱可算作房费。”刘军说。

钱损失了，舜天只能自认倒霉，并无其他办法。事实上，舜天队在这个问题上，显得比较厚道，因为舜天如果坚持星期天要在深圳打比赛的话，深圳队显然也没有什么办法，一旦打不了，那么深圳队要负全责，按照足协的章程，深圳很可能被判0:3，但舜天并没有这样做，“我们也不想把事情闹僵。”刘军告诉记者。

计划都被打乱 舜天全力备战下一场比赛

昨天上午，队员们都在做着准备工作，准备下午出发前往深圳，可他们接到了俱乐部的通知，比赛延期。对于这一变故，队员们也显得相当意外，因为为了这场比赛，他们认真准备了一个星期。

“比赛突然延期，难免队员们有一些失落，而且之前的训练计划等于全部被打乱了。”刘军告诉记者。

无论如何，事情已经无可更改，昨天下午，舜天接到了足协的书面通知，至于这场比赛何时补踢，足协还将与两家俱乐部协商，可能安排在6月，也可能安排在8月，等大学生运动会结束之后。

“现在，我们肯定要全力以赴与河南建业的比赛了，还有一周多时间，我们会好好准备，现在多想其他事情也无意义。”刘军告诉记者。

快报记者 吕远



大乐透864万得主现身 今晚奖池规模逼近4亿！

4月6日晚开奖的体育彩票超级大乐透玩法第11039期再次送出2注头奖，当期全国共中出2注864万元头奖，其中安徽省马鞍山彩民喜中1注，前不久该彩民喜滋滋地兑取了此项大奖。而在今晚开奖的大乐透必将吸引人气，预计奖池规模将达到前所未有的4亿元！

购彩始于三年前

4月8日下午，来自马鞍山的“超级大乐透”864万元中奖得主现身了，彩民赵先生带着家人来到安徽省体育彩票管理中心领取了奖金。据悉，赵先生家住当涂县博望镇，是当地一家企业的一名普通职工，他是从三年前开始买体育彩票的，基本上每天下班后都会在回家的路上找一家体彩投注点买几注彩票，虽然一直没有中过大奖，但几十元、几百元的小奖也时有出现，现在，每天投注体育彩票已经成为他平淡生活中不可或缺的一项娱乐活动。赵先生说：“我是当天开什么就买什么，基本上都是随机选号，就算自己选号也是想到什么就买什么，没有刻意研究过。”

8元随机中得大奖

4月6日下午，赵先生像往常一样，下班后来到体彩投注点买彩票，当天正好是超级大乐透第11039期的开奖日，赵先生就拿出身上的8块钱零钱让销售员给他随机打了4注号码；当天晚上大乐透第11039期准时开奖，开奖号码与赵先生随机打出来的彩票上的第3注号码一模一样。而此时，赵先生还不知道幸运之神已经降临到了他的身上。4月7日，赵先生下班后又来到前一天买彩票的11009号体彩网点准备买当天的彩票，走进网点后，赵先生看着中奖喜报，一时有些不知所措，这个中奖号码太熟悉了，而这个号码的票当时就在自己口袋里！

在办理领奖手续的过程中，赵先生感慨地说：“我家里的经济状况不是太好，到现在都没有自己的房子，一直住的都是租的房子。现在体育彩票给我送来了这么多奖金，我要先买一套房子，让我的家人改善一下居住环境；这次中奖，我也相信了一个道理：有坚持才有回报。以后我还会跟以前一样，每天都买几注体育彩票，在等待幸运降临的同时也给社会公益事业作出了贡献。”说到这里，赵先生表示：“我知道体彩是公益彩票，这次中了大奖，我也不能忘记回报社会，在这里，我

希望捐出5万元用于社会公益事业，帮助一些需要帮助的人。”

今晚奖池逼近4亿！

尽管相继有一些大奖中出，但这并不能阻止大乐透前进的步伐，今晚开奖前，该玩法奖池已达到3.87亿元，如加上当期销量提取的奖金，实际头奖规模将达到4亿元左右！而在周三，大乐透销量已逼近亿元，照此推理，人气最旺的周六，也就是今晚的开奖将很有可能上演销量“破亿”的好戏。大乐透到底是奖池登上4亿元大关还是千万大奖井喷而出？今晚过后一切就有了答案。通讯员 苏彩 快报记者 闫弋

彩市万花筒

NBA主题票再爆25万大奖 无锡彩民奖金礼包双丰收

最近当红的即开彩票非NBA主题票莫属了！自NBA主题即开彩票上市以来，这款“能刮的NBA”立即在锡城许多彩民甚至球迷中引起热烈反响，而多样的票面更是使得球迷彩民争相购买并收集，此次中得25万大奖的丁先生，就是一位NBA的铁杆球迷。

据我们了解，丁先生不仅是一位NBA的铁杆球迷，更是一位体育彩票的忠实彩民。平时各种玩法均有涉猎的他，当听说要上一款NBA

主题的即开彩票，顿时感到很激动，NBA主题即开彩票上市后，他更是一头扎进了彩票中，每天都要刮上几张才过瘾。更幸运的是，正值NBA主题即开彩票“劲爆奖上奖”活动进行中，丁先生不仅能够拿到25万元大奖，还能收获一个NBA特许产品运动礼包，这对于“球迷”丁先生来说，更是一大惊喜。“中大奖真的挺开心的，没想到还送大礼包，这下朋友们更加羡慕我了，这些礼品想买都买不到！”丁先生得意地

说。说到奖金的用处，丁先生表示，作为一位铁杆球迷，他最大的希望就是能亲临球赛现场观看一场热血沸腾的NBA球赛，有了这笔奖金的支持，看来丁先生的心愿很快就能实现了。

目前“劲爆奖上奖”活动还在持续进行中，只要购买面值10元的NBA主题即开票，单张中得400元或以上奖项，就可获赠NBA特许产品运动礼包一套，机不可失，快来抢购啊。

通讯员 黄珊 快报记者 闫弋



彩市公告牌

大乐透精英站点 11046期推荐

连水彩海淘金队

03、05、11、20、22、28、32、33、35+04、08

03、05、11、20、22、28、32、33、35+04、08

03、11、20、22、32、35+04、08

镇江北固雄风队

03、07、09、15、18、26、27、31、34+09、12

34+09、12

03、09、15、18、26、27、31+09、12

03、09、15、18、27、31+09、12

南通第一城联队

01、03、05、06、13、24、28、32、33+04、10

01、03、05、06、13、24、32、33+04、10

01、05、06、13、24、32、33+04、10

01、05、06、13、32、33+04、10